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  با توکل به خدا و در آرامش به سوالات زيرپاسخ دهيد
  نمره) ۱٫۵مماس است. طول قطره دايره را بيابيد. ( 3x-4y=9بر خط به معادله  c(1,-2)دايره ای به مرکز -۱
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را يافته و فاصله آن  رأس را از  Dباشد ، رأس  ABCDمتوازی الاضلاع  رِاسهای C(5,1) , B(-1,2) , A(2,5 اگر نقاط (-۳
 ره)نم ۲(بيابيد.    )۰و۱(نقطه
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�.................... و شيب خط  x=۳شيب خط -۴ =  نمره) ۰٫۵برابر ............... است. ( �√
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 نمره) ۲(.باشد ۳به فاصله Lو از خط  ۴به فاصله Aه طقرار دارد. چند نقطه در صفحه وجود دارد که از نق Lروی خط  Aنقطه -۵
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  نمره)۲( ان بيش از يک عمود بر خط رسم کرد.نميتوLبرهان خلف ثابت کنيد ازيک نقطه بيرون خط با -۶
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بر وتر ، بر روی وتر ايجاد ميکند را طول قطعه کوچکتری که ارتفاع وارد  AC=4 , AB=3 , A=90که ABCدر مثلث قايم الزاويه -7

  نمره)۲بيابيد. ( 
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(�)�در تابع  -۸ = −� +  نمره)1.5را بيابيد. ( (�)���مقدار  �	−√
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(�)�دامنه تابع -۹ = ����
  نمره) ۱٫۵را به صورت بازه بنويسيد. ( ���
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(�)�آيا دو تابع  -۱۰ = �	���	
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  نمره) ۱٫۵برابرند؟ چرا؟(�
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(�)�اگر  -۱۱ = √	� + �� , �(�) = √�	 + � مقدار � ��
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�  نمره)۲. ( ساده شده عبارت زير را بيابيد -۱۲ + ����
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  نمره تجديد نظر     نمره با عدد

  در صورت داشتن اعتراض :

    نمره باعدد
    نمره با حروف    نمره با حروف

  موفق باشيد.                                                                                                                                   
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